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METODOLOGIE 

Volumul eșantionului: 1.061 de indivizi de 18 ani și peste 

Tipul eșantionului: Multi-stratificat, probabilist 

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 3,0%  

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing) 

Perioadă de desfășurare: 21 mai 2013 



Ați auzit despre condamnarea la 3 ani de 

închisoare a lui Gigi Becali?  
Ce părere aveți despre această decizie a justiției?  
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De unde ați auzit de sentința dată lui Gigi 

Becali?  

Posturile de televiziune au transmis continuu 

despre acest eveniment. Dumneavoastră ce post 

de televiziune ați urmărit cel mai mult ieri?  

90% 

2% 

1% 

5% 

3% 

0,4% 

91% 

1% 

1% 

4% 

3% 

0,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Televiziune 

Radio 

Ziare 

Internet 

Discuții cu 
familia sau 

prietenii 

Nu răspund 

21.05.2013 

27-28.05.2013 

22% 

18% 

15% 

8% 

7% 

5% 

4% 

3% 

1% 

1% 

1% 

1% 

7% 

5% 

31% 

16% 

9% 

7% 

9% 

5% 

3% 

5% 

1% 

1% 

2% 

6% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 

ProTV 

Antena 3 

Realitatea TV 

RTV 

Antena 1 

B1TV 

Kanal D 

TVR1 

Digi Sport 

Prima 

Sport.ro 

Alt post 

Nu am urmărit 

NS/NR 

21.05.2013 

27-28.05.2013 



Acest eveniment vă schimbă părerea despre 

Gigi Becali? 
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Gigi Becali în bine sau în rău? 
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Credeți că Gigi Becali are dreptate când spune că a fost trădat de statul român și că este un 

sacrificat pentru primirea în spațiul Schengen? 
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Credeți că Gigi Becali are dreptate când spune că este victima unor decizii cu caracter 

politic? 
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Dacă ar candida pentru o funcție în Parlament, dumneavoastră l-ați vota pe Gigi Becali? 
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Condamnarea lui Gigi Becali vă schimbă 

părerea despre justiția din România?  

Condamnarea lui Gigi Becali vă schimbă părerea 

despre justiția din România în bine sau în rău?  
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Indiferent de acest fapt, dumneavoastră aveți încredere în justiția din România?  

37% 

60% 

3% 

40% 

58% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Da, am încredere 

Nu am încredere 

Nu știu 
21.05.2013 

27-28.05.2013 



Cooptarea lui Gigi Becali în PNL a fost, în viziunea dumneavoastră, un lucru bun, un lucru 

rău, nici bun, nici rău?  
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Gigi Becali a spus că va cere să fie grațiat de către Președintele Traian Băsescu. Ce credeți 

că ar trebui să facă Traian Băsescu?  
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În discuțiile pe care le-ați avut despre acest subiect, majoritatea oamenilor erau alături de 

Gigi Becali, alături de justiție sau erau neutri?  
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